

发展改革委:燃油税费改革后各方面负担会减轻

国家发展和改革委员会主任张平11月27日说,在当前国际国内油价水平下,实行燃油税费改革后各方面的负担会减轻。张平说,26日国务院常务会议讨论了燃油税费改革的问题,这次燃油税费改革的总体要求是“公平、规范、节约、减负”。张平表示,目前发展改革委正会同有关部门对方案进行修改完善,之后将尽快向社会公布,听取公众意见。

据新华社电

“嫦娥一号”首绘月球图,月球最高点海拔9840米

月球最高峰的高度是9840米,比珠穆朗玛峰还高出近1000米。这是中国科学家根据“嫦娥一号”的科学数据测量得出的结果。在“嫦娥一号”得出这一结论之前,1994年美国克莱门汀月球探测器曾得出月球最高点为8000米的结论,而“嫦娥一号”打破了人类14年来的肤浅认识。

据《中国科学》

深圳市长首次明确表态不会出手救楼市

11月26日,深圳市委书记许宗衡首次明确表态:现在深圳政府不会出手“救”楼市。他认为房地产价格过快上涨直接影响到普通老百姓的日常消费和切身利益。房地产不能违背价值规律,房地产价格要保持一个合理的浮动状态,需要政府在宏观层面进行理性把握。

据《广州日报》

健康警句印上香烟盒,专家认为力度不够

最近买烟的人可能会发现,香烟包装正反面都印上了中英文“吸烟有害健康”的警句。这是我国作为《烟草控制框架公约》缔约国,在2009年1月9日之前必须履行的一项控烟措施。但控烟专家指出,新警句现在的力度远远不够。

据《北京晨报》

2.具体行程安排:(以飞机起落为一段行程,请分开填写)

日期	行程
D1 2/13	周三 上海/夏威夷 航班: NH 920 PVGQRT 1315 1650 乘飞机往夏威夷,抵达后前往珍珠港参观第二次世界大战日本偷袭珍珠港遗址,参观珍珠港历史纪念馆,并乘船前往参观被日军炸沉的亚利桑那号战列舰。稍后参观国家海军公园,中国城,孙中山先生铜像,州政府大楼,夏威夷第一任国王铜像,夏威夷皇宫。
D2 2/14	周四 夏威夷 小环岛游览,参观举世闻名的威基基海滩,钻石头火山口,卡哈拉高原住宅,天然温泉,土著人保护区,大风口古战场,白沙滩滑浪中心,彻底享受夏威夷的热带风情,下午海滩自由活动。
D3 2/15	周五 夏威夷/洛杉矶 航班: UA 934 HNLAX 0700 1424 今日乘机飞往洛杉矶,抵达后,市区游览,参观水晶教堂,市政厅等。

说是公务考察 其实是公务出国游

23人考察团去美国21天干些啥,网友曝了光

公务团获得一个美方邀请函的费用是多少钱? 3240元。承接一个公务团,旅行社的利润是多少钱? 7.7万元。一个23人的公务团赴美“学习考察”21天花了纳税人多少钱? 65万元……11月26日的一个帖子引起网友极大关注,37张照片全面曝光了公务旅行团从组团到结账的全部文件,某地政府官员的姓名、职务、护照号等都赫然在目。

记者看到,资料照涉及浙江省温州市、江西省新余市有关政府部门于今年上半年组织的多个出国“考察培训团”,参团者无一例外的是这两个地方政府部门的有关领导干部。该培训团23人均均为温州市各局各县的主要领导,姓名、出生年月、职务、护照号都赫然在目。

考察目的是“考察美国政府机构管理经验以及先进的行政管理经验,政府机构如何扶持当地企业发展等”。不过该团行程却与考察目的有所出入,文件照片显示,除了2月15日拜访洛杉矶团议会,25日上午拜访纽约联邦和2月27日、28日以及3月1日参加西北理工大学培训这些被清楚注明的“公务活动”外,其余行程全部为参观内容,地点更是涵盖了夏威夷、洛杉矶、拉斯维加斯、布法罗、纽约、华盛顿、旧金山等近10个美国著名的大城市。具体行程安排中描述也很吸引人——“赴各电影拍摄布景区,真实感受旧金山大地震、洪水暴发、大白鲨食人等场景的惊心动魄……驱车前往拉斯维加斯,这是世界最大赌场,其赌场华丽,建筑辉

煌,歌舞优美,令人叹为观止……”

除了炫目的行程,有网友从这组文件照中所提供的旅行社内部结算单据上发现,旅行社帮助有关部门组团利润不薄。该温州考察团的团队结算单显示,温州方面一共支付了团款649495.21元,旅行社纯利润赫然列着76942.55元。

“如果你是纳税人,那么,请看下去,或许你能了解到中央财政决算报告中高额的非行政公费用的由来。”帖主介绍了贴出这组照片的理由。“已经将照片寄送到了相关省的纪委”,帖主26日表示。有网友跟贴冷嘲热讽,认为这种事情很常见,见怪不怪,部分网友对这种曝光和举报能否得到结果并不乐观,但也有网民充满了期待。

据《南方都市报》



昨天是感恩节 温州的施粥摊感动不少人

据说这种站点在温州很多,都是大爷大妈们帮忙做的

11月26日,网友“酒食例不取直”发帖展示在温州看到的和谐一幕:在温州华盖山的山脚下,一个施粥摊正在给穷人施粥。

帖子称:“施粥摊”所在的亭子其实是一顶帐篷,里面有一些桌椅,可供年老体弱的人坐着吃,更多的人坐在外面。每个领受大米粥的人都可以拿到一副同样免费提供的碗筷,为了卫生的考虑,碗用可以盛食物的塑料袋包裹。在亭子的一角,甚至还有免费的小菜提供,供人自由取用……”

对此,网友们纷纷表示赞赏。网友“温州的心”说:“这个地方我知道,夏天的时候是提供免费伏茶,已经摆了起码一年多了。特别是冬天,流浪的人没有饭吃又冷,这里可以避一避。这样的站点在温州很多,都是退休的大爷大妈来帮忙的。”网友“花样盛年”则称:“我们应该为他们捐款,让这个施粥摊可以长时间开下去,在经济不景气的时候大家共度难关。”

据《新快报》

郑州晚报

专属服务/专属优惠

EXCLUSIVE SERVICE/EXCLUSIVE CONCESSIONS

绿地·原盛国际

38万平米城市商务综合体

抢占新火车站的地产原始股

绿地·原盛国际,雄踞中原富脉核心,以多元聚合的力量重新定义中原商业概念。旗下有五大子产品:创座——纯商HOUSE、铭座——MONO商务坊、鼎座——纯商务办公楼、馨界——名流餐饮区和泊界——国际星级酒店。五种业态互相补充、互相促进。写字楼包括大、中、小三个层次满足不同的商务需求。从工作到餐饮;从商务到酒店,一应俱全。丰富的业态,互补的属性,360度全方位运营,让商务生活全程无忧。

绿地·原盛国际,距离郑州新火车站仅500米。不难设想,郑州新火车站将赋予绿地·原盛国际巨大升值潜力:惊人的人流、物流、资金流、信息流在这里汇聚,与周边地区政务、商务、餐饮、酒店、高铁、地铁、房地产等蓬勃行业一起,形成一个强力财富磁场。

注:1、本规则解释权归郑州晚报所有。

2、优购会会员年服务费用为100元,推广期间加入的会员免收年服务费。



YOU GO, WE DO!

节省万元不是梦!

晚报超级房产优购会

购房,不但需要花费大量的精力、财力,而且因为不专业导致问题连连,广大置业者希望找到一家贴心专业的服务机构,提供购房特殊优惠,提供“一站式”的服务。已有丰富运作经验的“郑州晚报房产优购会”(郑州晚报购房俱乐部),依托强势主流媒体的公信力以及房产优购会集聚的旺盛人气,通过举办各种活动,全方位、高质量地服务于购房者。本会为每一位会员提供全面周到的各种专属服务。专属身份,专属服务,专属优惠!

优购会成员申请热线/0371-67655013